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Suzu Public Library　News Letter
すずしみんとしょかん

※一部を紹介しています。

児童図書

○でんしゃでおでかけ　　　　　　　ケッソク　ヒデキ／作

○みらいってなんだろう　　　　　ほそかわ　てんてん／作

○ 10 代から身につけたい「伝える力」  　　　池上　彰／著

○あたしデイズ　　　　　　　　　　　　いとう　みく／作

YA 図書

●私の源氏物語ノート　　　　　　　　　　荻原　規子／著　　

●ある日、戦争がはじまった　　イエバ・スカリエツカ／著

４月の新着本①
１日に棚に並びます。 

      一般図書

●運をつかむ心のほぐし方　　　　　　　　宍野　史和／著

●「こどもかいぎ」のトリセツ　　　　　　成川　宏子／監

●おひとりさまの断捨離　　　　　　やました　ひでこ／著

●セカンドキャリア　　　　　　　　　　　片野　ゆか／著

●マンションフォンティーヌ　　　　　　　小路　幸也／著

●絡新婦の糸　　　　　　　　　　　　　　中山　七里／著

●タスキ彼方　　　　　　　　　　　　　　　額賀　澪／著

珠洲市民図書館５周年

10：30 ～

おはなし会

「どんぐりの会」

日 月 火 水 木 金 土

1
休館日

2 3 4 5 6

7 8
休館日

9 10 11 12 13

※下旬カレンダーは裏面にあります。

　日頃からたくさんの方にご利用いただき、珠洲市民

図書館は、令和 6 年３月２２日で 5 周年を迎えまし

た。これまでに来館者数が のべ25万5千人を突破し、

貸出冊数は 27 万４千冊にものぼります。

　これからも、利用者のみなさんの『知りたい・学び

たい・楽しみたい』をかなえる図書館であるよう、努

めてまいります。

10：30 ～

えほんとかみしばいの

　　　　　　よみきかせ

テーマ　「こどもの日」

４月の企画コーナー

「自然と共に暮らす」

　未曾有の大地震から３カ月が経とうとしています。避難

一色だった私たちの生活も徐々に生活再建へと向かってお

り、制限もありますが、これからの暮らし方を考える機会

でもあるかと思います。そこで今回は能登の大自然と共に

暮らすアイディアとなる本を集めてみました。自給自足や

小エネルギー、DIY などを参考にして、自然を楽しみなが

ら復興に向かってみてはいかがでしょうか。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（1 日～展示予定）

４/13 のイベント



16 日に棚に並びます。　　

一般図書

●いい人すぎるよ図鑑　　　　　　　　　　　明円　卓／著

●小さな家、建てました　　　　　　　　　竹村　真奈／編

●人生フルーツサンド　　　　　　　　　　大平　一枝／著

●電通マンぼろぼろ日記　　　　　　　　福永　耕太郎／著

●超・引用力　　　　　　　　　　　　　　上野　陽子／著

●サイレントクライシス　　　　　　　　五十嵐　貴久／著

●ホットプレートと震度四　　　　　　　　井上　荒野／著

●墓じまいラプソディ　　　　　　　　　　垣谷　美雨／著

●香子㈠紫式部物語　　　　　　　　　　　帚木　蓬生／著

●いちばんの願い　　　　　　　　　トーン・テレヘン／著

珠洲市民図書館だより

※一部を紹介しています。

  児童図書

○きこえないこえ　　　　　　　　　　　内田　麟太郎／作

○わたしのすみか　　　　　　　イザベル・シムレール／文

○こどものためのもしもマニュアル①　　　　佐藤　健／監

○せがのびる　　　　　　　　やぎゅう　げんいちろう／作

○捨てられる魚たち　　　　　　　　　　　梛木　春幸／著

○りんごりらっぱ　　　　　　　　　　　あべ　けんじ／作

○キュリオとオウムの王子　　　　　　　　　斉藤　洋／作

　　○図書館のぬいぐるみかします　　　シンシア・ロード／作

                                     YA 図書

●知図を描こう！　　　　　　　　　　　　　市川　力／著

●答えは旅の中にある　　　　　　　　　小手鞠　るい／著

Suzu Public Library　News Letter
すずしみんとしょかん

1 番の棚

４月の新着本②

４月のおすすめコーナー

日 月 火 水 木 金 土

14 15
休館日

16 17 18 19 20

21 22
休館日

23 24 25 26 27

※上旬カレンダーは裏面にあります。

一般図書 1 番の棚には芥

川賞・直木賞や本屋大賞

の受賞作・ノミネート作、

現在放送中の大河ドラマ

関連本など話題の本が並

んでいます。

何を読もうか迷ったとき

はぜひ、ここから選んで

みてください。

28 29
休館日

30

本 (DVD) の貸出・返却について

令和６年能登半島地震の影響により、従来通りの本

(DVD) の貸出や返却ができない場合があります。

貸出について

・利用カードを紛失した場合は、図書館受付カウンター

で貸出手続きを行います。

返却について

・返却できなくなった場合や返却期限が過ぎた場合は、

図書館 (0768-82-3377) までご連絡ください。

・本 (DVD) が痛んでいても、返却できる場合は、図書館

受付カウンター(受付９時～17時)で返却してください。

「幸せについて考える」

　人は誰もが「幸せになりたい」と思っています。しかし、

幸せの価値観は人によって違います。些細なことで幸せを

感じる人もいれば、そうでない人もいるでしょう。

　それでは、幸せとは何か。そう考えさせることができるよう

な本を今回集めてみました。生きてて苦しい人、楽しくない人

は、ものごとの視点を考えてみるのはいかがでしょうか。意外

なところに自分の幸せはあるのかもしれません。　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（16 日～展示予定）

図書館カレンダー（４月下旬）

新着 DVD

新着 DVD が入りました。

今回新しく受け入れした

資料は、入って正面のコー

ナーに並んでいます。

興味がある人は、ぜひ手

に取ってみてください。


